

今日日照

图说

百名孩子冒雨画妈妈

文/本报见习记者

李玉涛

图/本报见习记者

冷炳豪



“妈妈，我爱你，您辛苦了。”当六岁半的女儿在台上说出这句话时，母亲杨女士眼眶湿润了。5月8日，在海纳少年宫门前广场，近千名孩子和家长冒雨参加了“百位孩子画妈妈”活动。

8日是世界第98个母亲节，8:30至10:00，第四届“百位孩子画妈妈”大型亲情活动，在日照海纳少年宫门前广场举行。

在孩子的画笔下，妈妈变成了一个个可爱的卡通人物。一个小朋友在妈妈的头上画了两个小羊角辫。“画得很好，呵呵。”他的母亲赵女士满意地说。“孩子们可能画得不像，但重要的是向妈妈表达自己

的爱。”海纳少年宫书画艺术中心老师杨剑波说。

6岁半的小女孩赵玺玉在台上为妈妈唱了一首《风儿找妈妈》，当女儿手捧鲜花走下台向妈妈说“我爱你”的时候，孩子的母亲杨女士一把抱住女儿说，“我也爱你。”杨女士告诉记者，过去照顾孩子缺乏耐心，自己和丈夫工作忙，跟孩子呆在一起的时间很少。“以前孩子很不自信，今天表现特别好，孩子在慢慢成长，越来越懂事了。”杨女士说。

“在今天这个节日，我最想对孩子的父母说，一定要懂孩子，这个‘懂’字内容包含很多。”杨老师说。

◀在妈妈撑起的雨伞下，孩子们认真地画着自己的妈妈。



◀画完了画，跟妈妈一起合个影。